

СРЕДА, 8 марта 1944 года

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 7 марта

В течение 7 марта войска 1-го Украинского фронта, продолжая наступление овладели районным центром Тарнопольской области городом и крупной железнодорожной станцией ПОДВОЛОЧИСК, районным центром Каменец-Подольской области Старая Синявка, а также с боями заняли более 200 других пунктов, в том числе РЫДОМЛЬ, СВИНУХИ, СТАРЫЙ ОЛЕКСИНЕЦ, ДОБРОВОДЫ, КЛЕБАНОВКА, КОРШИЛОВКА, ВЕРБОВЦЫ, БОЛЬШИЕ ПУЗЫРКИ, ДРАЧИ, ЗЕЛЕНЦЫ, ЖАЛЧЕ, ПАНЧИЦЫ, ЛАДЫГИ, ЛАЖАВА, ДЕВЕРОВКА, ПАСЕЧНА, ИВКИ, ТЕРЕШПОЛЬ, КАЧАНОВКА,

СКАРЖИНЦЫ, ВЕСПЕЧНА и железнодорожные станции ЧЕТЫРБОКИ, БОЛЬШИЕ ПУЗЫРКИ, ЛАЖАВА. Противник на ряде участков нашего наступления переходил в контратаки крупными силами пехоты и танков, но был отбит, понеся при этом большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта—разведка и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 6 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 78 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 71 самолет противника.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Действия авиации союзников.—Всеобщая забастовка в Северной Италии.—Стеттиниус о положении в Аргентине.

ЛОНДОН. Как официально сообщается, 6 марта около 300 бомбардировщиков „Меродер“, в сопровождении истребителей, совершили налет на железнодорожные склады близ бельгийской границы, аэродромы в 35 милях к северу от Парижа и военные объекты на побережье Па-де-Кале. Отмечены попадания бомб в железнодорожные составы, депо и другие здания, где возникли большие пожары.

Как сейчас выяснилось, во время налета на Берлин днем 6 марта, было уничтожено 176 германских самолетов. Американская авиация потеряла 79 машин.

В ночь на 7 марта английские тяжелые бомбардировщики совершили ожесточенный налет на железнодорожные объекты в Трапп (в 24 километрах юго-западнее Парижа).

ЛОНДОН. По сообщению лондонского радио, всеобщая забастовка в Северной Италии расширяется. В Милане нет ни газа, ни электричества. На стенах домов были расклеены плакаты с надписью „смерть немецким захватчикам!“. Во время уличных боев в Милане был

убит заместитель фашистского префекта города Луиджи Атторе. Населению Милана запрещено показываться на улицах после 7 часов вечера до 5 часов утра.

ВАШИНГТОН. Как сообщает агентство Ассошиэйтед пресс исполняющий обязанности Государственного секретаря США Стеттиниус сделал на пресс-конференции заявление о политике США в отношении Аргентины.

Внешняя политика США,—подчеркнул Стеттиниус,— с самого начала войны руководилась прежде всего интересами ведения войны. Правительство, возглавляемое Рамиресом, порвало отношения с державами оси и заявило, что намерено пойти дальше в деле сотрудничества по обороне западного полушария. Внезапно 25 февраля в Аргентине произошла смена кабинета. Есть основания полагать, что в этих событиях принимали активное участие лица, относящиеся не сочувственно к провозглашенной Аргентиной политике совместной обороны западного полушария. Поэтому государственный департамент дал указание своему послу в Аргентине не вступать в официальные отношения с новым правительством.

